ТЕСТ
*правильный ответ
УРОК  2
КАСАТЕЛЬНЫЕ  К  ОКРУЖНОСТЯМ.

ВОПРОСЫ  УРОКА 2:
1.  Сопряжением называю:

А)* Плавный переход одной прямой линии в другую.

Б)*  Плавный переход одной окружности в другую.
В)*  Плавный переход одной дуги в другую.
Г)*  Плавный переход прямой линии в окружность.

2.  Точка, в которой происходит такой переход, называется:

А)   Точкой сопряжения.

Б)   Точкой касания.

В)* Точкой сопряжения или касания.

3.   Точка касания должна лежать на перпендикуляре, проведенном из центра окружности к прямой:

А)   Нет.
Б)*  Да.
В)   Не обязательно.
4.  Построение касательной к двум окружностям выполняется:
А)* Внешнее касание.
Б)* Внутреннее касание.
В)   Смешанное касание.
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5.    К какой группе задач на «Сопряжение» относится построение касательной прямой к окружности?

                     А)    Вторая группа.

                     Б) * Первая группа.

6.    К какой группе задач на «Сопряжение» относится построение касательной к двум окружностям?

                     А)*  Первая группа.

                     Б)   Третья группа.

                     В)   вторая группа.

7.    Как называется касание к двум окружностям?

                     А)*  Внутреннее касание.

                     Б)    Смешанное касание.

                     В)*  Внешнее касание.

